



Stocker sur son cloud un dossier ou fichier partagé 

DÉFINIR OU CRÉER UN DOSSIER DE DÉPÔT 

Tout d’abord, vous devez créer ou définir un dossier sur votre Nuage afin de 

conserver les documents ou fichiers qui vont vous être partagés.  

	 > En haut à droite , cliquez sur votre image ou vos initiales  

	 	 > Paramètres  

	 	 	 > Partage (dans le menu de gauche)  

	 	 	 	 > En bas de la page, définissez le dossier de partage.  

 

AJOUTER L’ÉLÉMENT PARTAGÉ À SON NUAGE 

Pour ajouter à votre Nuage le fichier ou dossier que l’on vous partage, vous 

avez également besoin de votre adresse ID Cloud Fédéré.  
	 	 Que vous pouvez copier en cliquant sur le symbole dupliquer : 

STOCKAGE EN LIGNE (supplément) 



Maintenant, rendez-vous sur le fichier ou dossier que l’on vous partage.  

	 > Cliquez sur les trois points en haut à droite.  

	 	 > Collez votre adresse ID Cloud fédéré dans la zone prévue 

(Ajouter à votre Nextcloud) et validez.  

 

A présent il ne vous reste plus qu’à vous rendre sur votre Nuage, cliquer sur 

la cloche de notification et accepter le partage ! 

Vous retrouvez l’élément partagé dans votre dossier de partage initialement 

sélectionné. 


